



**從受善者
到施善者**

榮譽常務理事
Vivian Lee



▲Vivian出席瑪麗醫院探訪活動，
希望親身宣揚行善的意義

善人者，人亦善之

出身自上海的Vivian，幼時生活艱苦，甚至連學費也應付不來，幸好有一班善心的鄰居定期為她送上食物甚至捐贈助學金，令她得以解決溫飽之餘更獲得受教育的機會。這份善心的溫度讓Vivian牢牢记記，並立志將來要一直延續這份精神，幫助更多有需要的人。「其實當身處困境時，施善者的一份溫暖，絕對可以讓受善者擁有繼續走下去的動力，而我很幸運可以透過『善的力量』這個平台，親身見證自己的捐助如何讓受善者得到真正幫助，與他們一起走出低谷。」

◀Vivian知道基金會通過園藝治療工作坊協助一班弱勢社群重建信心，她表示這是傳遞一份愛的訊息，因此自己亦十分支持善的力量





Vivian還記得另一次教授和諧之家小朋友繪畫的經歷，發現他們在選擇顏料時都會偏向採用深沉的色系，其實某程度上反映出他們的內心對人生或未來欠缺信心。」Vivian不諱言，這些都令她更堅定自己的信念，希望協助這些小朋友能夠重拾對未來的信心，因為「希望」是連接未來的橋樑，而「愛」就是指引方向的路標。



交流，是人與人建立關係的起點。善的力量基金會一直都有透過聲音與表演，為和諧之家的小朋友送上治癒心靈的故事，讓他們能夠重拾自信。Vivian透露，自己曾與鮮魚行學校的學生一起為和諧之家小朋友進行「童心說故事」的活動，而那次的故事就叫「分享傘」。故事女主角因為遺失了自己心愛的雨傘，於是父親為她送上另一把黑色大傘。女主角原本不太喜歡這把大傘，但過程中因為遇上不同的朋友，發現這把大傘可以為他們遮風擋雨，便讓她明白到，原來分享就是愛的表現，要懂得分享才能獲得最大的幸福感。「其實這次的故事分享我自己也獲益甚多，其實每一個人也擁冇燃亮別人生命的力量，都能夠為他人伸出援手，遮風擋雨。只要把善的種子植根在心坎，便可以隨時把善傳遞給更多的人。」



▲ Vivian曾參與「童心說故事」，主題叫「分享傘」，她認為分享就是愛，這次經歷也讓自己獲益良多

▼ Vivian探訪瑪麗醫院兒童心臟科，用心聆聽並了解相關醫療技術



◀ Vivian出席「摘星獎勵計劃」頒獎禮，與一班得獎同學合照

